



В Староминском районе возбуждено уголовное дело в отношении 20-летней девушки, убившей своего отца

Ейским межрайонным следственным отделом 20 апреля 2011 года возбуждено уголовное дело в отношении 20-летней жительницы станицы Канеловской Староминского района, подозреваемой в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью отцу, что повлекло его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ). По данным следствия, девушка и ее девятимесячный ребенок проживали вместе с родителями, при этом отец неоднократно привлекался к административной ответственности и злоупотреблял спиртными напитками. 19 апреля 2011 года девушка находилась дома на кухне, где занималась приготовлением пищи. При этом у нее произошел конфликт с отцом, находившимся в состоянии алкогольного опьянения. В ходе ссоры дочь, в руках которой был нож, нанесла удар в область грудной клетки отца, от которого последний скончался в больнице. В настоящее время подозреваемая задержана, рассматривается вопрос об избрании в отношении нее меры пресечения. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предварительное расследование продолжается.

21 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/657972>